



Проводится доследственная проверка по факту смерти 36-летнего жителя города Орла



2 октября 2017 года в Заводском районе города Орла в квартире по месту своего жительства без видимых следов насильственной смерти обнаружено тело 36-летнего мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что мужчина находился в квартире один, дверь была заперта на внутренний замок, порядок вещей не нарушен, следов пребывания посторонних лиц не обнаружено.

Основная версия произошедшего – неосторожное обращение с печным отоплением, что повлекло утечку угарного газа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

03 Октября 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1168709>